

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 5 «Психологія особистісної безпорадності»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 Психологія ОПП «Практична психологія (психологічне консультування та психотерапія)»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: ауд. – 40 год,
Мова викладання	2 курс, 1 семестр, 10 тижнів
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практичної психології та психодіагностики
Автор ОК	Кандидат психологічних наук; доцент кафедри практичної психології та психодіагностики Дучимінська Тамара Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з психологічних дисциплін
Що буде вивчатися	Особистісна безпорадність як складний психологічний феномен. Вивчатиметься зміст психологічного феномену особистісної безпорадності, характеристика його структурних компонентів, особливості психологічної діагностики безпорадності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Під час вивчення курсу буде детально проаналізовано весь спектр проблем, пов'язаних з психологічним феноменом особистісної безпорадності, її негативним впливом на поведінку та діяльність особистості. Розглядатимуться практики та технології подолання безпорадності у поведінці та діяльності особистості.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Широкий комплекс висвітлених проблем дасть змогу студентам отримати теоретичні знання та практичні навички про психологічний феномен особистісної безпорадності та його негативний

	вплив на поведінку і діяльність особистості.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>До кінця навчання студенти мають бути компетентними у таких питаннях:</p> <ul style="list-style-type: none"> - сформулювати уявлення про психологічний феномен особистісної безпорадності та його прояви у поведінці і діяльності особистості; - визначати психологічні чинники, які зумовлюють формування безпорадності особистості; - знати можливості застосування набутих знань у наданні психологічної самодопомоги та допомоги щодо подолання проявів особистісної безпорадності; - здійснювати підбір психодіагностичного матеріалу для проведення психодіагностики феномену особистісної безпорадності; - інтерпретувати отримані результати щодо виявлення проблемних питань та пошук шляхів їх вирішення.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Дучимінська Т. І., Магдисюк Л. І. Методичні рекомендації для підготовки до лабораторних робіт студентів до курсу «Психодіагностики та математичні методи в психології». Луцьк : ПП Іванюк В. П., 2018. 34 с. 2. Дучимінська Т. І., Магдисюк Л. І. Методичні рекомендації до курсу «Психодіагностики та математичні методи в психології». Луцьк : ПП Іванюк В. П., 2018. 47 с. 3. Мельник А. П., Дучимінська Т. І., Магдисюк Л. І. Патопсихологія та спецпрактикум з клінічної психодіагностики: навч.-метод. посіб. Луцьк : Вежа-Друк, 2018. 163 с.